
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 11 novembre 2023, 9H00 – 10H00 

 
PRÉSENCES 

Sont présents : Bastien Desrochers, Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, 
Marie-Anne Bourgie, Marika Lambert, Anne-Émilie Noël, Ariane Poulin, 
Yannick Langevin, Anne-Sophie Marier, Robin Gauthier, Julien April, Marie 
Soucy, Léo Lefebvre, Camille Guillemette.  
 
Sont absents : Philippe-Antoine Beaulieu-Shearer (PABS). 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 14 sont présents à la constatation. 
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Pascale Blanchette. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Émilie Noël. 
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Julien April et appuyée par Marie-Anne Bourgie. 

 
4. Rapport des officiers : 

 
v Président (Bastien Desrochers) : S’est occupé des points dont on 

discutera plus tard.    
 

v  Trésorier (PABS) : Absent.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette) : A assisté à une rencontre de 
l’AEGSEG. La CoMÉUL aimerait venir à une rencontre de l’exécutif 
pour se présenter. On décide de les inviter à la prochaine rencontre. 
Les membres de l’exécutif sont invités à la cérémonie de remise des 
prix Summa, le 23 novembre. La Coupe des Sciences nous a envoyé 
une demande de commandite, d’un montant minimal de 300$. Le 
président propose d’attendre à la prochaine rencontre pour déterminer 
si nous acceptons de commanditer. Aucune objection, la proposition 
est acceptée à l’unanimité.    
 



 

 

v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : Il nous invite à aller voter au 
référendum sur l’augmentation de la cotisation de la CADEUL.  

 
v VP-AESGUL (Marie-Anne Bourgie) : A assisté à la dernière rencontre 

de l’AESGUL, sur la grève pour la rémunération des stages et le 
référendum de la CADEUL. Les prochaines activités sont : un tournoi 
de soccer et la possibilité d’aller assister gratuitement à un match de 
volley-ball du Rouge et or, le 24 novembre. A assisté à l’AG 
extraordinaire de l’AESGUL et a transmis les informations sur la grève 
(rémunération des stages).   

 
v VP-Info (Marika Lambert) : RAS.  

 
v VP-FestiCamp (Anne-Émilie Noël) : A organisé la soirée réseautage, 

dont on parlera tantôt. A été à l’AG de l’AESGUL.  
 

v VP-Pédago (Ariane Poulin) : RAS.  
 

v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Ce soir, c’est le 
souper hockey à la Cage aux sports. Ont organisé une petite soirée 
avant la dernière dérive. Organisent une soirée 5-a-7 et tournoi de 
Smash Bros, le 24 novembre.  
Il n’y a pas assez d’intéressés pour former l’équipe de dek-hockey, l’an 
prochain.  
 

v VP-Sport (Robin Gauthier) : La semaine prochaine, le sport sera du 
Volley-ball. La soirée d’escalade risque devrait avoir lieu en fin de 
session.   

 
v VP cycle supérieur (Julien April) : S’occupe d’organiser les diners 

carrière.   
 

v Représentant de première année – Math (Marie Soucy) : RAS. 
 

v Représentant de première année – Stat (Léo Lefebvre) : A aidé à 
l’organisation du tournoi Smash Bros.  
 

v Représentant de première année – Math-Info (Camille Guillemette) : 
RAS.  

 
 
5. Activités 

a. Vin et fromage  
On propose de faire le vin et fromage la session prochaine, en mars 
ou en avril. Il faudra penser à se procurer (ou louer à l’AESGUL) un 
permis d’alcool ou à louer une salle qui permet la vente d’alcool 
(vérifier avec l’AESGUL et la CADEUL). On propose d’augmenter les 
coûts de l’activité à 10$ par personne.    



 

 

b. Activité de fin de session  
On propose le bowling ou le ping-pong, et d’inviter les professeurs.  
On propose le Marshall, sachant que cela s’est déjà fait.   
Toute suggestion adéquate aux VP-Socio sera appréciée.   

 
6. Projets   

a. Analyse de données en éducation  
Une commission scolaire aimerait venir, un midi, avec de la pizza 
pour présenter les possibilités d’emploi. Bastien Desrochers se 
chargera d’organiser l’évènement. 

b. Femmes en STIM : en route vers l’égalité  
Une doctorante en sciences de l’éducation étudie les raisons pour 
lesquelles les femmes sont en sciences. Elle cherche des filles 
intéressées à participer à des rencontres de groupe à ce sujet.  Les 
informations seront envoyées sur le groupe de l’exécutif.  

 
7. Retours 

a. Soirée Réseautage  
Tout commentaire pertinent doit être mentionné à Anne-Émilie Noël 
ou à Bastien Desrochers, pour les prochaines éditions.   

b. Parrainage 
Le projet s’est éteint, par manque de participation. Il faut revoir la 
formule pour l’an prochain. On propose de faire du parrainage une 
continuation des initiations. On propose de changer le nom pour 
clarifier le fait qu’il s’agit d’activités de groupe. On propose d’ajouter 
des séances d’aide aux devoirs, comme au CDA, mais de manière 
plus conviviale.   
 

8. Varia :  
 

v Tablette WACOM et FIÉ :  L’an dernier, le FIÉ a voté pour avoir une 
tablette WACOM au 1069, mais ils ne sont pas capables de la 
sécuriser. Elle nous appartient, donc nous devons trouver où 
l’installer.  Le local au 3e étage est installé, il ne manque qu’à créer 
les règles de conduite.   

v Groupe Facebook et conversation Messenger : Il faudrait ralentir la 
cadence de publication sur le Facebook de l’AESMUL. On suggère de 
se consulter, pour combiner certaines publications. On propose de 
publier les informations plus administratives sur le Facebook, et les 
informations sur les activités sociales sur le futur compte Instagram.   

 
 
9. Fermeture : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur.  


